V1. UepHBIIIEBCKOTO

V1. Boasckas

[

g . “
2 2
: 5
= T || 4 apyc ®
o E )
é“ = IlamsaTaUK 8
. > 10.A. Tarapuny E‘
> o e
: %
| e P PEPAPIS
C = —
[ ——
Hemyn > ™, Habepexnas 1 sipyc
&

e

S

=

m 9
E TpaH3I/ITHa$[3OHa

VciioBHBIE 0003HAYEHUS:
Ll 1aBanue

E=—=3JIOTOHKA
ber

I:II/ITHaSI 30HA

A A buoryanetsl

1 — nenanpTu 60KC (32 150 M 10 puHUIIA)

2 — BOJA ° p. Boura
3 — IMyHKT 3aMEHBI KOJIeC TEUCHUE
o ——

wiaBanue 0,3kMm (1kp.) — Beno 8km (3kp.) — Oer 2xm (1kp.)
mwraBanue 0,75 kM (2 kp.) — Besto 20 km (7 kp.) — 6er 5 km (2 xp.) °
wtaBanue 0,15 km (1 kp.) — Beno 4 km (2kp.) — 6er 1 km (1kp.)



